
Александар Вулин: Србијом се више не може командовати као у време Ристића, као и оних који су поставили границе на Брањаку и Јарињу, а који данас позивају на убиство Вучића
недеља, 01 јул 2018 10:25

Приштина хоће све, а да не да ништа због тога жели да привуче што више јаких земаља
на своју страну али Србија више није земља губитничке политике, рекао је за РТС
министар одбране Александар Вулин.

  

  

Учестало позивање Рамуша Харадинаја да се у преговоре Београда и Приштине укључе 
и САД показују да се налази у ћорсокаку, рекао је Александар Вулин гостујући у
Дневнику РТС.

  

"Политика Србије није више она губитничка политика неког Славише Ристића и
других партија које су направиле границу , коју ми
зовемо административна линија, на Брњаку и Јарињу. Ово је нека друга Србија која
руши те границе”, казао је Вулин.
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"Преговарачи ЕУ ретко успеју да испуне своју улогу неутралног посматрача. Чак ни то
није довољно за Приштину јер имате Србију коју води Александар Вучић који је довољно
храбар да каже Да и храбар да каже Не. Александар Вучић није човек који ће да
попусти", рекао је Вулин.

  
  

Србијом се више не може командовати као у време Ристића, као и оних који су поставили
границе на Брањаку и Јарињу, и који данас позивају на убиство Вучића

    

Приштина хоће све, а да не да ништа због чега покушава да на своју страну привуче што
више јаких земаља, тврди Вулин.

  

"Компромис је далеко. Приштина зато и зове САД и хоће да добије подршку
великих, моћних земаља које су на њеној страни. Хоће све, а неће да да ништа. То је
можда могло у време ових који хоће да убију Александра Вучића, ових што данас
пишу писма Путину, а Путин долази као гост Александру Вучићу. Па, нек ови виде
шта пишу и коме пишу и нек виде како се мисли о њима и ономе што они пишу. У
време и Ристића и оних који су дозвољавали да се створи граница, а данас хоће да
убију Александра Вучића, Србијом се могло командовати. Данас, Србијом више не
можете да командујете. И зато тај компромис о ком Приштина говори, није могућ”,
изјављује Вулин.

  

Министру одбране је на Видовдан без образложења забрањен улазак на Косово, али
како каже то није први пут.

  

"Никада не дају образложења, осим да се плаше шта ћу рећи. Занимљиво је да се осим
политичара из Приштине и посредници ЕУ такође плаше мојих речи, што је увођење
вербалног деликта и забране слободе кретања", објашњава Вулин.

  

  

Ових дана је спречен пријем Косова у Светску царинску организацију, а сличних
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покушаја је било на свим пољима.

  

"Свако се бори на свом делу фронта. Војска је спречила у више наврата постављење
лажних војних представника Косова. Све што радимо радимо да се сачува национални
интерес на Косову", рекао је министар одбране.

  
  

Путин долази као гост Александру Вучићу. Па, нек ови виде шта пишу и коме пишу и нек
виде како се мисли о њима и ономе што они пишу

    

Када је реч о побољшању материјалног положаја припадника Војске Србије, министар
каже да очекује да ће најављено повећање плата од новемра обухватити и војску али је
још рано говорити о процентима.

  

"Рано је говорити о томе, али је јасно да се наставља континуитет претходне владе што
значи да ће и ово повећање бити из реалних извора", наглашава Вулин.

  

Крајем августа или почетком септембра кренуће се у реализацију изградње нових
станова за припаднике војске. Завршавају се пројекти и процедуре, а у изградњи тих
станова учествоваће и војна грађевина, рекао је за РТС Александар Вулин.

  

(РТС - НСПМ)

  

Видети још:

  

НСПМ ДОСИЈЕ: Још једна обмана Александра Вучића – граничне прелазе на
Брњаку и Јарињу поставила је влада у којој је он био „први потпредседник“ и која
је давала лажне гаранције Србима са севера КиМ
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Александар Вучић: Путину пишу и критикују ме у вези с Бриселским дијалогом они
који су у Зубином потоку поставили границу између Србије и Косова; ми на Косову
немамо ништа, за Србију би добитак био да добије један метар

  

"Отаџбина": Отворено писмо Владимиру Путину - пријатељством Русије и
сусретима са Вама режим Александра Вучића пред домаћом јавношћу прикрива
своју косовску издају

  

Славиша Ристић: Јасно је да ова власт има обавезу да потпише
правно-обавезујући споразум, а да би то ставила у други план - измишља
разноразне државне ударе и атентате

  

НСПМ: Како су СНС ботови и таблоиди писмо посланика Славише Ристића
Владимиру Путину окарактерисали као "позив на убиство Вучића"

  

"Отаџбина": Беспризорни режимски напади на Славишу Ристића личе на хајку која
је вођена против Оливера Ивановића. Оливеру су прво запалили кола. Потом су му
упали у стан и напали породицу – и на крају га ликвидирали"
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